

## **A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-III-18/2023. számú határozata a SET GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársasággal szemben felügyeleti intézkedések alkalmazásáról**

A **SET GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1021 Budapest, Versec sor 15.; cégjegyzékszama: 01-10-046842) (**Kibocsátó**) feletti folyamatos felügyelet gyakorlása keretében a Magyar Nemzeti Bank (székhelye: 1013 Budapest, Krisztina krt. 55.; telephelye: 1122 Budapest, Krisztina körút 6.) (**MNB**) az alábbi

### **határozatot**

hozza.

**I.** Az MNB ismételten **figyelmezteti** a Kibocsátót, hogy – a jogszabályi előírásoknak való megfelelés érdekében – mindenkor teljeskörűen és határidőben tegyen eleget a rendszeres tájékoztatási kötelezettségének, egyúttal **felszólítja** a Kibocsátót, hogy a 2019. pénzügyi évről készített éves jelentésének (**Éves jelentés I.**), a 2020. pénzügyi évről készített éves jelentésének (**Éves jelentés II.**), a 2021. pénzügyi évről készített éves jelentésének (**Éves jelentés III.**) (együtt: **Éves jelentések**), valamint a 2022. pénzügyi év első félévéről készített féléves jelentésének (**Féléves jelentés**) megfelelő közzétételéről intézkedjen, amellyel összefüggésben **legkésőbb a jelen határozat kézhezvételétől számított 90 napon belül** gondoskodjon az Éves jelentések és a Féléves jelentés jogszabályszerű tartalommal történő közzététele feltételeinek megteremtéséről.

**II.** Az MNB **rendkívüli adatszolgáltatás keretében kötelezi** a Kibocsátót, hogy a jelen határozat rendelkező részének I. pontjában foglaltak teljesítése, így az Éves jelentés I., az Éves jelentés II., az Éves jelentés III. és a Féléves jelentés közzététele érdekében megtett, illetve megtenni szándékozott intézkedésekről – a megfelelő dokumentumokkal alátámasztottan – az alábbi időpontokban adjon tájékoztatást az MNB részére:

- haladéktalanul, de legkésőbb a jelen határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül; illetve
- azt követően – az Éves jelentés I., az Éves jelentés II., Éves jelentés III. és a Féléves jelentés jogszabályszerű tartalommal történő hiánytalan közzétételéig – minden hónap utolsó napjáig.

A Kibocsátó a jelen határozat számát, rendelkező részét és a kiadmányozás dátumát, a közlést követően haladéktalanul, de legkésőbb egy munkanapon belül a Kibocsátóra vonatkozó rendkívüli tájékoztatási kötelezettség szabályai szerint köteles közzétenni.

**Az MNB felhívja a Kibocsátó figyelmét, hogy amennyiben a jelen határozati kötelezésnek nem, vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve felügyeleti bírság kiszabását, illetve a tőzsdei termék terméklistáról történő törlését is.**

A döntés alapjául szolgáló tényállás megállapítása során eljárási költség nem merült fel.

(...)

Budapest, 2023. március 30.

**A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró  
Dr. Laki Gábor s.k.  
Tőkepiaci és piacfelügyeleti igazgatóság  
igazgató  
ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT**